

Т В І Й П Е Р Ш И Й
ОЛІМПІЙСЬКИЙ
ПУТІВНИК



Т В І Й П Е Р Ш И Й
ОЛІМПІЙСЬКИЙ
ПУТІВНИК

За загальною редакцією
М.М. Булатової

Будьохочуватиме
Григорій Іванович
є Булатової
ср

Київ · 2007

Твій перший олімпійський путівник / За заг. ред. М.М. Булатової. — Видання 2-ге, доп. — К.: Олімпійська література, 2007. — 104 с.

У навчальному посібнику подано інформацію про історію Олімпійських ігор, становлення та розвиток сучасного олімпійського руху, основні принципи, значущість олімпізму для суспільства та кожної людини. Книга знайомить з олімпійськими видами спорту та досягненнями атлетів світу й України в Олімпійських іграх. Для учнів, учителів загальноосвітніх шкіл, ліцеїв, гімназій та широкого загалу читачів, які цікавляться олімпійським спортом.

АВТОРСЬКИЙ КОЛЕКТИВ

- БУЛАТОВА М.М. — доктор педагогічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки
- ШИНКАРУК О.А. — кандидат педагогічних наук, доцент
- ТОМАШЕВСЬКИЙ В.В. — кандидат наук з фізичного виховання і спорту
- ДУТЧАК М.В. — кандидат педагогічних наук, доцент, заслужений працівник фізичної культури і спорту України

У виданні використано матеріали Комісії МОК з культури та олімпійської освіти, архівів Олімпійського музею в Лозанні (Швейцарія), Паризького центру П'єра де Кубертена, Міжнародної олімпійської академії, Національного олімпійського комітету Греції



2
8
4
9
0
6
5
9
4
1
9
8
6

ЮНИЙ ДРУЖЕ!

Цей Олімпійський путівник поведе тебе стежками славетної олімпійської історії, познайомить з видатними олімпійцями світу.

Сторінки книги розкриють перед тобою всю олімпійську історію — від Олімпійських ігор Стародавньої Греції до останніх Ігор Олімпіад. Ти дізнаєшся про те, де, як і коли зародилися Олімпійські ігри, як вшановували переможців, чому припинили проводити Ігри, а також про те, як славетний П'єр де Кубертен відродив Олімпійські ігри. Ти відкриєш для себе значення найголовніших олімпійських принципів та ідей, сутність прапору та емблеми Ігор. Ти впевнишся, що олімпійська історія — це не тільки спортивні звершення, а й перемоги ідеалів моралі: гуманності, справедливості, рівності, добродітності.

Історія олімпізму рясніє іменами видатних спортсменів, які прославили свої країни та дали гідний приклад для наслідування. Вчися у них силі, мужності, заповзятості, волі до перемоги.

Любов до спорту об'єднує людей у всьому світі, сподіваюся, що і ти зробиш свій внесок у справу розвитку Олімпійських ідеалів.

Чарівний світ олімпізму кличе тебе! Увійди в нього з щирим серцем та відкритою душею!

Президент
Національного
олімпійського комітету
України



Сергій Бубка



ПЕРЕДМОВА



Ідеали, покладені в основу Олімпійських ігор Стародавньої Греції, дуже важливі для людства. Ці ідеали не лише дозволили відродити Олімпійські ігри, а й зробили олімпійський рух благородним і популярним явищем, що охоплює всі континенти і країни, які перетворили олімпійський спорт у свято миру, дружби і прогресу, гармонії тіла й духу, величі розуму і справедливості.

Розповсюдженням знань про олімпізм і Олімпійські ігри займається багато організацій. На міжнародному рівні — Комісія Міжнародного олімпійського комітету з культури та олімпійської освіти, Міжнародна олімпійська академія, що знаходиться в Олімпії — місці проведення Давньогрецьких олімпійських ігор, Олімпійський музей, створений за ініціативи президента МОК Хуана Антоніо Самаранча (він знаходиться у швейцарському місті Лозанна). На національному рівні — комісія з культури та олімпійської освіти Національного олімпійського комітету й Олімпійська академія України. Ці організації проводять велику роботу з популяризації олімпійського спорту та ідей олімпізму, з розвитку системи олімпійської освіти серед населення нашої країни.

Дана книга створена на основі рекомендацій Міжнародного олімпійського комітету й Міжнародної олімпійської академії з розвитку системи олімпійської освіти молоді всіх країн світу, рекомендацій, котрі мають спонукати молодь до розвитку її талантів і можливостей, оптимістичного погляду у майбутнє, стремління до здорового способу життя. Проте ці рекомендації, що були висловлені близько 15 років тому в популярному навчальному посібнику, послужили лише основою для тієї різноманітної та концентрованої інформації, яку ти отримаєш, мій юний друже, ознайомившись із “Твоїм першим олімпійським путівником”.

Ти маєш унікальну можливість доторкнутися до історії зародження та проведення Олімпійських ігор на давньогрецькій землі, ознайомитися з Олімпією, легендами та міфами того часу, пізнати розмах, велич та проблеми сучасного олімпійського руху, а також довідатися про успіхи українських атлетів на найпрестижніших спортивних форумах кожного чотириріччя — Олімпійських іграх. Крім цього матимеш нагоду самостійно удосконалювати свої знання, відповідаючи на запитання та виконуючи наведені завдання.

Дуже важливо, щоб ти особисто щодня активно займався спортом у своєму дворі, парку, спортивному клубі та школі. І якщо навіть ти не досягнеш вершин Олімпу, обов'язково отримаєш від такої рухової активності почуття радості й бадьорості. Тебе відрізнятиме воля, чесність та порядність. Звичними стануть прагнення до справедливої гри у команді, повага до суперника та рішень арбітрів. Ти будеш красивим, привабливим та здоровим. Все це допомагатиме тобі у життєвому зростанні.

*Президент
Олімпійської академії України*



Марія Булатова

